

“中期协联合研究计划（第十四期）”启动公告

5月7日，中期协发布公告，启动“中期协联合研究计划（第十四期）”申报工作。此项工作以“新发展格局下中国期货市场高质量发展”为主题，旨在联合期货行业和社会力量，共同推进期货及衍生品理论和实践研究工作开展。

中期协理事会资产管理业务委员会召开会议

5月13日，中期协第五届理事会资产管理业务委员会2021年度第一次会议在浙江湖州召开。会议由永安期货总经理葛国栋主持，参会委员表示，2020年以来期货公司资产管理业务发展迅速，商品及金融衍生品已经成为资产管理行业的重要配置工具之一。

机构投资者投诉处理工作指引发布

5月15日，在证监会投资者保护局指导下，中国证券业协会、中国期货业协会、中国证券投资基金业协会联合发布了《证券基金期货经营机构投资者投诉处理工作指引（试行）》。此项工作旨在规范证券基金期货经营机构的投资者投诉处理工作，提高投资者服务水平，切实维护投资者合法权益。

“发挥专业优势，服务中小企业”倡议发布

5月31日，中期协在上海组织召开“期货风险子公司服务中小企业大宗商品价格风险管理座谈会”。座谈会由协会会长洪磊主持，证监会期货部、上海期货交易所等相关人士参会，部分期货公司介绍了各自服务中小企业的模式和经验。会后向全行业发出“发挥专业优势，服务中小企业”倡议。

中期协自律服务系统上线

6月15日，“中国期货业协会自律服务系统”正式上线。该系统来源于对原“行业信息管理平台”改版优化，是中期协为提升自律管理服务效能，更好为会员单位和行业提供服务而专门推出。

中期协第五届理事会第十四次会议在京召开

5月8日，中期协第五届理事会第十四次会议在北京召开。据悉，会议听取并审议通过了《协会2020年工作总结和2021年工作要点的报告》、《协会2020年预算执行情况和2021年预算计划的报告》等多项议题。证监会副主席方星海莅临会议并指导工作，协会会长洪磊主持会议。

四家协会倡议提高客户服务质量和满意度

5月15日，在证监会投资者保护局指导下，中国期货业协会携手中国证券业协会、中国上市公司协会和中国证券投资基金业协会，共同发布“提高客户服务质量和提升投资者满意度”倡议书，意在继续提高市场主体投诉处理质量和效率，切实保护好投资者合法权益。

中期协连续召开《期货法（草案）》座谈会

5月8日，中期协组织协会理事就《期货法（草案）》进行专题研讨，5月14日至17日，又相继在上海、北京两地举办了三场《期货法（草案）》座谈会。协会会长洪磊主持会议并充分听取意见、建议，集中各界智慧为草案的修改建言献策。

中期协与中棉集团签署合作备忘录

6月1日，中期协与中华棉花集团有限公司（简称中棉集团）在北京签署合作备忘录，协会会长洪磊和中棉集团党委书记、董事长王正伟代表双方签约，未来双方将共同致力于充分发挥期货市场功能作用，推动我国棉花产业稳定健康发展。

中期协与北京金融法院签署备忘录

6月17日，中期协与北京金融法院签署《合作备忘录》。双方合作旨在进一步推进金融法治协同机制建设，充分发挥司法机关和行业协会在金融纠纷化解和行业自律管理中的各自优势，探索建立信息协同、政策协同、资源协同工作机制，形成金融法治合力。